
    Měsíc Březen – Mandala Probuzená láska – Panna Marie a Bohyně 

Kuan Jin 

 
Poselství mandaly: 

Jsem zářící láska, síla probuzení, nový začátek tvých her a snů. Tak nastav své dlaně 

andělskému políbení a probuď svou sílu a růst. Tvoř z lásky a pro lásku, světlem se 

nechej vést, jdi tou nejkrásnější z cest.  

 

 

*Březnové energie a Mandala Probuzená láska 

 

 
 

Zima se s námi loučí a teplé paprsky jarního slunce prohřívají vzduch i zem a vše na ní. 

První poslové jara už nás vítají svými zářivými barvami do našeho nového života. Vzduch 

je prosycený jarní vůní země a prvních květin, ze všech stran k nám doléhá jarní zpěv 

ptáků. Země se naplno probouzí a my s ní. Sluneční paprsky prozařují naše těla a srdce a 

rozechvívají v nás akordy lásky. Jemně se dotýkají naší srdeční čakry a pomáhají nám 

rozpustit poslední zbytky starých vzpomínek a způsobů žití, které už definitivně patří naší 

minulosti, stejně jako energie minulých zimních měsíců. Začátek měsíce března, proto 

může pro mnohé z vás být ve znamení určité nostalgie nebo smutku, které mohou být 

jedním z projevů tohoto loučení se s minulostí. 

 

V naší srdeční čakře se začínají odehrávat veliké změny, společně se v ní teď potkávají naše 

staré otisky s novými podobami lásky, které si přejeme žít. Po období klidu a odpočinku, 

se vše začíná dávat do pohybu a život nám otvírá nové dveře. Je před námi krok do 

neznáma, který jsme rozhodnutí udělat pro sebe a za sebe, beze strachu a očekávání. 

V láskyplném a podporujícím objetí, kterému se všichni už od ledna učíme, toužíme 

nalézt způsob, jak být sami sebou, a jak co nejlépe naplnit své touhy a přání tak, 

abychom byli klidně šťastní a radostně klidní. Tímto procesem nás v březnu bude 

provázet Mandala Probuzená láska a společně s Pannou Marií také bohyně láskyplnosti 

a soucitu  –  Bohyně Kuan Jin. Obě dvě nám budou pomáhat uzavírat staré, uvědomovat si 

přítomný okamžik i sebe v něm, a také "plánovat" pozitivní budoucnost. Svými energiemi 

dokáží léčit a uzavírat staré rány a jizvy v našem srdci, které ještě stále pro mnohé bývají 

tím důvodem, proč se vrací k něčemu, co se už stalo, co proběhlo a dávno skončilo, co už 

stejně nikdo nezmění a co je potřeba nechat odejít (obzvláště to platí pro ženy). Velmi 

potřebným a aktuálním tématem bude opět práce s odpuštěním, která se rozvine do 



nových podob pochopení a přijetí, zejména pro ty z vás, kteří to stále odkládáte. Téma 

rodičů a dětí s tím přímo souvisí a uvolnění podmiňovaných způsobů lásky, vám pomůže 

urychlit otvírání vaší srdeční čakry, abyste vykročili na úplně novou a radostnou cestu k 

novým podobám lásky.  

 

Energie měsíce března budou hodně zaměřeny na změny vnímání, cítění i myšlení, 

budeme se rozvíjet a učit uvnitř sami sebe řídit a směřovat svoji lásku do těch 

nejpozitivnějších směrů a podob, které vedou k radosti a naplnění – k novým 

podobám lásky, učit se věřit, že vše je možné. Tam, kde se vám to podaří, okamžitě 

uvidíte a pocítíte tu změnu a proměnu  – budete si hrát a tvořit s radostnou lehkostí. Dá se 

říct, že v tomto měsíci v sobě a skrze sebe začínáme všichni tvořit nový, společný základ 

budoucího světa spolupráce a jednoty, která vychází z našeho upřímného přání a 

otevřenosti našeho srdce, otevřenosti sama k sobě. Láska v mnoha nových a proměněných 

podobách nám bude ukazovat směr i cíl naší cesty, abychom se přestali starat o to, co bylo a 

otevřeli svou náruč i srdce tomu co je teď a co může být. Budeme se tedy učit pozitivnímu a 

optimistickému způsobu žití a bytí, beze strachu z následků. 

 

Měsíc březen začne velmi silným úplňkovým čištěním, jehož následkem může být další 

"otřes" uvnitř vás, vyplavou napovrch další potřebná témata, jak ta společná, tak i ta zcela 

soukromá a individuální, ale není třeba se na to dívat se strachem a obavami, je to jen 

taková další vlna probuzení. Prostě to, co jsem na začátku kalendáře popsala jako jeden z 

průvodních jevů letošního roku, to, co jste si dosud nepřipouštěli nebo neuklidili v sobě a 

nepatří to do další části vaší cesty, bude vyplaveno napovrch, tak to prostě je a bude. Jak 

jinak byste totiž mohli přijít na to, že si to stále nosíte sebou a že vám to zabírá místo pro 

něco mnohem, mnohem lepšího a potřebnějšího, na co už dlouho čekáte. Pokud se u vás 

tedy něco takového objeví, berte to jako pověstný jarní úklid.  

 

V našem srdci máme všichni svůj osobní kompas, který nám spolehlivě ukazuje směr, 

kterým máme jít, jenže mnozí z vás o něm vůbec neví nebo s ním jaksi zapomněli pracovat. 

Najdete ho zakreslený také v Mandale Probuzená láska. Abychom se znovu mohli naučit 

s ním správně zacházet, potřebujeme začít s uvolněním těla i mysli. I to se v tomto měsíci 

začneme učit zcela novými způsoby, které budou mít nádech hravosti, lehkosti a budou 

zábavné, přitažlivé a hlavně jednoduché. Jedinou překážkou, na kterou přitom můžeme 

narazit, jsme my sami – tedy mám na mysli naše staré Já, které se buď tak moc snaží, až si 

to blokuje nebo to naopak vzdává už na začátku. Předpokladem úspěchu je poslat staré Já 

na odpočinek, dovolenou nebo klidně k šípku, kam chcete, prostě pryč. Zkuste zapomenout 

na všechno, co jste se doposud naučili, co jste slyšeli, co si myslíte, že jde nebo nejde, je 

nebo není možné. Proč? Protože až doposud jste fungovali ( i když třeba dobře) podle 

starých schémat, které jste ovládali a řídili jen do určité míry, z větší části ony ovládaly vás, 

i když to navenek tak vůbec nevypadalo. 

 

 Právě teď začíná další učební lekce, jak objevit tajemství svobodného tvoření života  

–  sebe, jak se vrátit zpět do své přirozenosti a jedinečným a svým vlastním způsobem 

začít žít prostřednictvím vyzařování lásky svého srdce, přiblížit se zase o kousek sama 

sobě, převzít si další díl své osobní moci, vyměnit strach za lásku. Všechno může být 

zcela jinak, když dovolíte. No neříkejte, že to není lákavá nabídka a že o ni nestojíte. Bude 

to sice stát trošku úsilí, přemáhání, někoho možná i přemlouvání, ale na konci měsíce, až se 

ohlédnete zpátky, budete šťastní, že jste do toho šli.  



Energetická křivka lásky, tak jako každý rok začíná od březnového probuzení pomalu 

stoupat nahoru  – a to bude pokračovat ve vlnách až do červencové lví brány, pokud se 

tedy rozhodnete stoupat společně s ní, budete otvírat hlubší roviny svého života a s mnohem 

větším nadhledem a lehkostí zvládat a užívat si lekce svého života a objevovat jednoduché 

"zákony lásky" ve všem i v sobě. Ve své ruce teď držíte klíč, tak ním otevřete první dveře a 

vstupte do svého srdce, bez předsudků, obav, očekávání, přesně tak, jako to dělají malé děti. 

Úkol zní jednoduše  –  Staňte se znovu malými dětmi a přestaňte se zaměřovat na to, co 

vám komplikuje a ztěžuje život, pokuste se odložit své způsoby přemýšlení a obrazy, ve 

kterých na sebe nakládáte tíhu a zodpovědnost za všechno, co se nedaří, nejde nebo co by 

se mohlo nepodařit  –  bráníte tím sami sobě se posunout dál. Konec a tečka, od této chvíle 

zastavte tento způsob svého projevu a vyjadřování svých přání, vzdejte se své důležitosti. 

Každé jaro je totiž pro nás příležitostí, jak začít úplně znovu, od začátku a jinak. 

Letošní energie k tomu navíc přidávají velmi silnou motivaci, chuť a touhu po 

experimentování, odlehčení, zpestření, rozhýbání, zkusit prostě "něco" nového, 

"něco" dělat jinak. Už jen tato úvaha k vám přitahuje širokou paletu možností a 

možná už jste se vydali na neznámou cestu experimentování a máte za sebou 

překvapivé a uspokojující poznatky nebo jste otevřeli dveře do úplně nového světa a 

zatím se jen rozhlížíte. Pokud patříte mezi ty, co ještě stále váhají, zda do toho jít, tak se 

rozhlédněte kolem sebe a zjistíte, že většina lidí se už nad těmito změnami nepozastavuje a 

prostě je bere jako součást života, nechává se překvapit a obdarovat životem a mnohdy 

velmi příjemně. A dobře se také podívejte na to, jak se díky tomu tito lidé i jejich životy 

mění. 

 

Zkuste se zeptat sami sebe, v čem jste ochotní se podpořit a proč, klidně si to zapište. Teď 

sledujte, co se ve vás přitom odehraje, jak ve vaší hlavě, tak i ve vašich pocitech  – právě 

tady si také ověřujete napojení na svůj vnitřní kompas. Pokud jste zůstali v klidu, cítíte 

spokojenost, láskyplnost k sobě i ke svému záměru, nepochybujete o tom, že pro sebe 

děláte to nejlepší (víte, že když to ucítíte jinak, tak to kdykoliv můžete změnit  – netrváte a 

nelpíte tedy na této představě nebo podobě),  pak je vaše napojení v naprostém pořádku a 

můžete být klidní, všechno zvládnete, jste na té nejlepší cestě a pravděpodobně už jste toho 

dost změnili a pocítili tu úlevu a osvobození a chcete ještě víc toho všeho. Nový čerstvý 

závan energií vás inspiruje a vybízí k pokračování a zdokonalování svých představ a 

to vše se velmi rychle promítá, zobrazuje a zakořeňuje i ve vašem životě. Prostě to 

najednou jde a je to tak prosté, jste přesně jako malé děti, které důvěřují své moudrosti a 

lásce ve svém srdci a ví, že vše ostatní je hra, vy určujete svou roli v ní. Takže se dá říct, že 

jste otevření a připravení na novou cestu, překážky berete jako výzvy, umíte si mezi nimi 

vybrat a je pro vás důležité to, co žijete a prožíváte právě teď. Pokud se rozhodnete zabývat 

i svojí budoucností, máte jasný časově neohraničený směr i obraz toho, co byste chtěli žít a 

tvořit pro sebe i společně s druhými. Všechno, co se vám v tomto měsíci podaří posunout 

zase o kousek dál, vám tuto vaši budoucnost prosvětlí a projasní vaše další plány. 

 

Pokud vám vyvstaly na mysli důvody, proč to nejde, proč to nemůžete udělat apod., tak si 

znovu vemte tužku a papír. Je na místě si ujasnit, proč bráníte sami sobě osvobodit se ze 

starého způsobu života a napojit se znovu na svůj vnitřní kompas. Takže si pěkně pod 

sebe sepište, proč to není možné a proč to nejde. Přečtěte si odpovědi a znovu se zamyslete, 

zda opravdu věříte tomu, co jste si zapsali. Můžete přijít na dvě věci – buď si kladete 

takové požadavky a podmínky, ke kterým potřebujete své okolí nebo nedostupné 

prostředky a jsou tedy nesplnitelné, nebo jste tou překážkou sami sobě vy sami – 



nemám čas, sílu, chuť apod. – tak to znamená, že moc dobře víte, co teď potřebujete a jen 

jste možná líní nebo dostatečně nevěříte tomu, že to dokážete a zvládnete – takže se 

jednoduše vymlouváte. Co dělat? Uvědomte si, že vás váš postoj přivedl až sem, na toto 

rozcestí a máte v ruce svůj klíč k novým dveřím.  
 

V prvním případě je jasné, že pravděpodobně nic z toho, co jste vyjmenovali, vůbec 

nepotřebujete, tak se zkuste znovu zamyslet, co dobrého a potřebného můžete udělat sami 

pro sebe bez toho, aniž byste si budovali očekávání a závislosti na druhých a okolí, tedy 

kladli nesmyslné a nesplnitelné podmínky. Začněte něčím mnohem jednodušším, co bude 

fungovat okamžitě a co můžete hned ocenit, třeba tím, že si s láskou uvaříte dobrý čaj. 

 

V druhém případě, se jen potřebujete do svého nového směřování a naladění více ponořit 

a to nebude nic těžkého, to už také většina z vás dobře umí. Zavřete oči a představte si, jak 

byste se cítili, jaký by byl váš život, kdybyste pro sebe dělali to, co víte, že potřebujete – 

třeba si konečně udělali volné odpoledne. Vnímáte tu proměnu, úlevu a lehkost? Teď jste 

napojeni na svůj vnitřní kompas a lásku, teď si dáváte plnou podporu a důvěru, teď otvíráte 

nové dveře a vaše tělo i srdce vám okamžitě odpovídají. To je jednoduchý první krok, 

překvapivě rychlý a lehký a chce ho jen denně používat v praxi. Tak si představte, jak 

zavíráte staré dveře a necháváte za nimi všechny ty důvody "proč to nejde", právě jste 

zjistili, že pro vás vůbec nejsou podstatné. Poděkujte jim, nechejte je za starými dveřmi a už 

před sebou vidíte své nové dveře. Zasuňte svůj klíč do zámku, odemkněte a otevřete je 

dokořán. Za nimi stojí vaše milující Já a už na vás čeká, aby vám pomohlo s uskutečněním 

změn a proměn vašich navyklých postojů. A pamatujte si, že stačí opakovat tento krok, až 

vás zase napadne argument, proč to nejde a zkuste si naopak říct, proč by to mělo jít. V 

realitě to chce vymyslet na sebe postupné malé krůčky a s tím vám klidně mohou pomoci 

vaše děti nebo dobrá kamarádka a hlavně je dodržovat a být důslední, bez toho to totiž 

nepůjde. To je ta největší záruka úspěchu.  

 

Nikdy není pozdě začít, a čím dřív to uděláte, tím rychleji budete postupovat vpřed. Když 

se ráno postavíte před zrcadlo a podíváte se do něj, uvidíte v něm toho, kdo vás nejvíce 

miluje, podporuje a koho nejvíce milujete vy, na kom vám nejvíce záleží. Co byste si dnes 

nejvíce přáli? Co by vám udělalo radost? Co by vás potěšilo? Co je pro vás teď to 

nejdůležitější? Všechny odpovědi máte ve svém srdci, a když takhle stojíte před svým 

zrcadlem a koukáte na sebe, díváte se lásce do očí, můžete pocítit lehoučký závan inspirace, 

jemný dotyk zvídavosti či náhlé osvícení báječným nápadem. To probuzená láska dostává 

příležitost, aby o sobě dala vědět, tak co ji poslechnout a zkusit dnešní den něco 

neobvyklého, něco, co už dlouho plánujete, k čemu jste zatím nedali sami sobě příležitost.  

 

Všechno je jednou poprvé a díky tomu, že to zkusíme, můžeme začít úplně novou 

etapu života, dát mu novou podobu, směr…a vůbec to nemusí znamenat, že náš život 

bude vzhůru nohama, právě naopak, čím hlouběji si dovolíme ponořit se s laskavostí a 

jemností do sebe a svého srdce, tím větší klid a plynutí zažijeme, poznáme a pocítíme, 

jak pevně jsme spojení se všemi rozmanitostmi, radostmi a potěšeními života, ať už 

jsou jakékoliv, můžeme konečně nahlédnout do všech zákoutí a pokladů v naší 

zahradě lásky. To vše nám nabízí probuzená láska…tak se jí nechejte vést, inspirovat 

a objevujte svoje i její jedinečné a kouzelné podoby, užívejte si březnový čas her a snů. 

 

Světluška 



* Rozbor mandaly 

Mandala Probuzená láska je jedinou mandalou z celého kalendáře, která nebyla nakreslena 

najednou. Střed mandaly jsem začala kreslit loni v září na naší dovolené na Jižní Moravě a 

tak v sobě nese hodně mariánských energií. O týden později jsem mandalu dokončovala už 

v Šumperku na Semináři Kreslení mandal s anděli společně s Ivanou a jejím synem 

Honzíkem z Nového Jičína. Vůbec by mě tehdy nenapadlo, že o půl roku později budu 

fyzicky stát v Novém Jičíně na prvním Festivalu zdraví a harmonie s touto mandalou v ruce 

a budu si s lidmi povídat o změnách, které nás čekají a Probuzená láska odstartuje 1.3.2015  

novou etapu našeho života. Celá mandala svou vibrací působí hodně optimisticky, radostně 

a povzbudivě. Velmi silně nás napojuje na naše srdce a pomáhá nám udržovat spojení 

s naším vnitřním kompasem a najít ten nejlepší směr pro sebe a své směřování. Otvírá nové 

podoby lásky v nás i kolem nás, láká nás do svého oceánu klidu, míru a svobodného 

vyjádření své bytosti. 

 

Ve středu mandaly vidíme zelenou šesticípou hvězdu rozhodnosti, uprostřed které se 

překrývají dva květy – vínově žlutý a tyrkysový. Oba dva květy podporují naši touhu po 

sebevyjádření, ochotu riskovat a naplno se oddat proudu tvořivé a osvobozující energie 

lásky, umocňují naši touhu po svobodě, volnosti, naplnění radostí a pocitem štěstí, ponořit 

se do nekonečné sounáležitosti. Vínově žlutá barva nám pomáhá objevit vlastní hranice a 

uzemnění. Tyrkysová barva podporuje komunikaci, uvolňuje tok energie a moře možností, 

které nám pomáhají s osvobozováním se od norem a iluzí, ve kterých jsme doposud žili, 

dává také do pohybu nové poznání. Zelená hvězda nás vede do našeho vnitřního prostoru, 
pomáhá nám odpustit si, přijmout se takoví, jací jsme, vyměnit kritiku za laskavý pohled a 

učí nás podat si pomocnou ruku, být sami sobě nadějí i oporou. Vibrace zelené barvy nám 

dává pocit svobody a přináší klid a mír, obnovuje v nás smysl pro harmonii a rovnováhu, 

pro vytvoření prostoru pro sebe i pro druhé. Uvolňuje staré záležitosti, které vláčíme ve 

svém srdci, aktivuje v nás vnitřní léčebné procesy. Hvězda nám připomíná, naši jedinečnou 

individualitu a také to, že poznání přichází z nitra, z našeho srdce. Když se mu otevřeme, 

pak může volně proudit v podobě červených vějířů do dalších oblastí našeho života a 

podporovat tak náš osobní růst i tvořivost. Vytvořit pevný základ pro naše další směřování a 

sny, a my se tak můžeme spolehnout na svoji moudrost a již nabyté zkušenosti, které jsou 

vyjádřeny žlutým podkladem kolem vějířků. Světle modrý kruh kolem, který se napojuje 

na další modře lemovanou hvězdu, nám přináší energie uvolnění a vyváženosti, vytváří 

podporu pro rozvoj vnímání a podporuje přizpůsobivost změnám. Modře lemované 

paprsky hvězdy podporují naši eleganci, vznešenost a jemnost, bílý střed paprsků 

podporuje důvěru a schopnost umožnit napojení na vůli a najít potřebné řešení a cesty 

směřující ke klidu, míru a vyrovnanosti. Jasné žluté plamínky zesilují a poukazují na naši 

duchovní vyspělost a ochotu učit se nové věci a celá tato část mandaly je symbolickým 

vyjádřením našeho vnitřního kompasu. Žluté plamínky jsou jeho střelkami, které nám 

spolehlivě ukazují směr probuzené lásky v našem srdci, my se rozhodujeme, kterým 

směrem ji necháme proudit. 

 

Ve střední části mandaly vidíme již rozvinutá poupata z únorové Mandaly Okouzlení. Na 

jasně žlutém podkladu, září rozvinutá do krásy a lásky, v obrovském květu Probuzené 

lásky, který zaujme svojí pestrostí i jemností. Z fialovo vínových lístků – symbolu naší 

sebelásky a ochoty starat se o sebe s láskou, vyrůstají do stran oranžovočervené a žluté 

paprsky – základ naší důvěry v sebe, sebepřijetí, citové ochoty a otevřenosti k sobě. Jsou 

symbolem naší znovuobjevené tvořivé energie a z nich vyrůstá symbol naší touhy po láskou 



naplněném životu v podobě růžového listu se třemi červenými kapkami v něm, které 

zároveň symbolizují propojení s třemi rovinami našeho bytí do jednoho jediného toku 

lásky. Zde už dobře víme, co chceme, rozumíme tomu, co cítíme uvnitř sebe a 

proměňujeme své strachy v rozhodnost, jasný úmysl a směřování bez obav z následků nebo 

z neúspěchu. Víme, že jsme ochotní převzít odpovědnost za svůj život, máme nadhled, 

schopnost vidět situace i sebe sama z jiného úhlu pohledu. To vše ještě podporuje vibrace 

žluté barvy, která nám pomáhá uvolňovat hluboko uložené strachy a obavy, pomáhá 

uvádět věci do pohybu, abychom dokázali udělat změnu, po které toužíme. Toto naše 

vyzařování podporuje naši jedinečnost, povznáší nás a otvírá v nás potenciál naprosté 

radosti ze života a jeho síly, se kterou se spojujeme. Záříme silou poznání a rozhodnosti jít 

si za tím, za čím potřebujeme. 

 

Toto vyzařování přechází do vnější části mandaly, kde se proměňuje v čisté vlny 

bezpodmínečné lásky v podobě tyrkysové přecházející do světle modré barvy a středně 

zelené přecházející do světle zelené barvy. Tyto barvy vytvářejí nádhernou uklidňující zář 

kolem našeho květu Probuzené lásky a otvírají nám nekonečné možnosti a podoby toho, jak 

budeme tuto lásku utvářet. Otvírají před námi ničím neomezený prostor, ve kterém můžeme 

bezpečně sdílet se sebou i s ostatními své podoby a roviny lásky. Tyto zeleno modré 

kombinace barev v nás otvírají přátelské city, spontánnost, bohatou fantazii, půvab, šarm, 

hravost, dodávají nám tolik potřebný impuls k akci. Jsou oceánem bezbřehé důvěry v sebe i 

lásku, ve vyšší vedení. A v tomto oceánu se rodí z růžového opojení – z hloubky 

bezpodmínečnosti a síly lásky, nové podoby lásky v podobě červených květů. Ty 

rozevírají svou náruč do stran a lákají naši pozornost a nenápadně nás směřují k vášnivému 

zaujetí životem a rozvoji schopnosti prožívat život naplno zde na zemi, milovat láskou pro 

lásku samu. 

 

 

* Bohyně měsíce března – Bohyně  Kuan Jin 

 

 

 



Kuan Jin je jednou z nejmilovanějších a nejoblíbenějších východních božstev.  Kuan Jin je 

bohyně milosrdenství, soucitu a ochrany, jejíž jméno znamená „Ta, která vyslyší modlitby". 

Kuan Jin vyslyší každou modlitbu, se kterou se na ni lidé obrací, a odpoví na ni, vyslyší 

všechny modlitby ohledně čistoty, láskyplné péče a jemné síly.  Kuan Jin je ženskou 

podobou původně indického bódhisattvy soucitu Avalókitéšvary, což znamená, že je 

zvolená k povýšení do stavu Buddhovství. Přesto se zavázala zůstat poblíž Země, dokud 

všechna stvoření nebudou osvícena. Tato mladistvá a krásná bohyně nám pomáhá nalézt 

soucítění a milosrdenství k sobě samým i k ostatním. Je také ochránkyní dětí a žen, 

probouzí zájem o hudbu, hudební nadání, ale i jasnozřivost. 

 

Kuan Jin - Panna Marie Východu 
Kuan Jin je často nazývána „Panna Marie Východu," protože představuje, podobně jako 

Panna Marie, ryze ženskou jemnou a laskavou energii. Kuan Jin je jak bohyní, tak 

bóddhisattvou, Kuan Jin je osvícenou bytostí. Bytost, která dosáhla osvícení, se vymanila z 

nekonečného kolotoče zrozování (inkarnací) a je tedy čistě na její svobodné vůli, bude-li 

chtít vracet se na Zemi v dalších tělech, aby pomohla neosvíceným a trpícím bytostem, na 

jejich cestě k osvícení. A tak učinila Kuan Jin, která nade vše miluje lidstvo. Kuan Jin nás 

učí životu v nevinnosti, klade velký důraz na zmenšování utrpení ve světě a dbá na to, aby 

nenarůstalo. Kuan Jin nám pomáhá plně se otevřít našemu duchovnímu nadání, abychom 

nabyli hlubokých znalostí a osvícení a zmenšovali na světě utrpení. Říká se, že stačí 

vyřknout její jméno a máme zaručenou ochranu před veškerým zlem. 

 

Poselství Kuan Jin  
S láskou propouštím své energie skrze závoje iluzí, abych jimi obklopila a omyla celé vaše 

bytí. Tím, že mé energie plují k vám a tím, že vy je přijímáte, společně pomáháme 

rozpouštění závojů iluzí, které jsou stále posilovány a drží se ve vaší fyzické realitě. Je to 

láska, kterou chci podpořit váš vzestup, vést vás a pomáhat vám jakýmkoli způsobem, který 

mi dovolíte; konec konců jste to vy, kdo má zodpovědnost za svůj duchovní vzestup na 

Zemi. Postupu svého vzestupu napomáháte schopnostmi přijímat, umožňovat, rozpoznávat, 

uznávat a stávat se. Nechť do vašeho energetického systému a těla proudí energie míru, 

harmonie, pravdy a upřímnosti, když vám v lásce otevírám své srdce.  

 

Možná toužíte zažívat více lásky, více pravdy, pochopení a přijetí; často toto hledáte u 

druhých lidí, ale pokud si zvolíte, že tyto touhy pustíte a jednoduše uznáte, že vše, co 

hledáte, máte v sobě, pak tvoříte skutečné uvědomění, spojujete se hlouběji s pravdou, která 

je za iluzemi. Když říkám, že vše, co hledáte, máte uvnitř, říkám, že už nemusíte hledat, je 

to hledání něčeho, co vás rozptyluje od uvědomění, že vy jste tím, co hledáte. Například 

jestliže hledáte více lásky či respektu pro sebe, možná nikdy nenajdete bytost či zkušenost, 

která vám umožní procítit nebo zažít, co hledáte. Jestliže zanecháte hledání, ale stále si 

podržíte záměr s vědomím, že již jste tím, co jste původně hledali, najdete v sobě více lásky 

a respektu k sobě sama, který pak přitáhne více lidí a situací, které vám toto zrcadlí. Nyní 

uvidíte, že jsou odměny, které můžete sklidit. Mnozí možná věří, největší odměnou je 

dovršení vzestupu, ale jsou to mnohá uvědomění a hlediska pravdy, která objevujete ve 

svém bytí a která jsou vaší skutečnou odměnou a vše pohromadě tvoří ten nejkrásnější a 

trvalý stav vědomí, lásky a povznesení. 

 

Je třeba si uvědomit, že vzestup může být prožívání krásy a hojnosti, protože vy si takovou 

hojnost zasloužíte. Znovu připomínám – není třeba hledat hojnost, jednoduše si podržte 



záměr mít vždy hojnost všeho, co potřebujete, s vědomím, že vytváření hojnosti vychází z 

vašeho bytí a pak se manifestuje ve vnějším světě. Kdybyste dokázali dosáhnout 

manifestace hojnosti, viděli byste, že každý krok je odměnou? Dokonce i zkušenost 

nedostatku je odměnou, protože vás to pohání a nabádá, abyste odhalili a manifestovali 

nějakou alternativu a úhel pohledu z nitra svého bytí. Nyní uvidíte, že jsou odměny, které 

můžete sklidit. Mnozí možná věří, největší odměnou je dovršení vzestupu, ale jsou to 

mnohá uvědomění a hlediska pravdy, která objevujete ve svém bytí a která jsou vaší 

skutečnou odměnou a vše pohromadě tvoří ten nejkrásnější a trvalý stav vědomí, lásky a 

povznesení. 

 

„Chovejte se k sobě navzájem milosrdně. Nevyhledávejte příležitosti, ale nechte je, ať k vám 

přijdou samy - jako lotosový květ, který pluje v mírném vánku po vodě. Jděte za svým cílem, 

ale nespěchejte, užívejte si probíhající proces, cestu, po které jste se pustili. Oceňujte každý 

konkrétní okamžik na této cestě, oslavujte už teď, nečekejte, až dosáhnete cíle. Objevte a 

važte si božství v sobě a neplísněte se za své chyby a omyly, vysmívejte se jim a poučte se z 

nich. Moudrost přichází z klidu a naslouchání, nikoliv ze spěchu a ze snahy být první. 

Klidnému srdci se dostane lásky a informací snadněji, než uspěchanému. Vězte, že 

čehokoliv se vám dostane, je dobré, počátek ponaučení - teď i kdykoliv jindy. Když 

odstraníte slupku iluzí, obzvláště ve svém pohledu na věc, pak se vy začnete stávat svou 

odměnou. Vaší odměnou bude vždy hlubší propojení se sebou sama a se Stvořitelem, což 

není dáno Stvořitelem, ale přirozeně se to manifestuje ne na váš pokyn, ale jednoduše jako 

výsledek toho, že jste se zaměřili na svou duchovní cestu. Je také důležité si uvědomit, že na 

své duchovní cestě stále něčeho dosahujete. Věříte tomu doopravdy?“ 

 

Laskavost je silou za opravdovou mocí a vychází z toho, že si sami sobě dopřejete 

laskavých slov, myšlenek, činů, plánů, ale i všech možných jídel. Obrňte se proti hrubosti 

tím, že si dáte za úkol přitahovat jen laskavé a jemné životní lekce a vztahy. Proměňte 

hrubost na laskavost tím, že odmítnete vidět cokoliv jiného než světlo, které vyzařuje z 

každého a ve všech situacích. Začněte u vztahu k sobě. Ve všech ohledech na sebe buďte 

jemní. Buďte šťastní, hodní, laskaví, vlídní, ale ze všeho nejvíce buďte sami k sobě 

upřímní. 

 

Invokace Kuan Jin 
Kuan Jin vždy slyší naše modlitby a odpovídá na ně. K jejímu kontaktování není třeba 

žádných zvláštních obřadů, nejlépe se s ní spojíte přes srdce nebo prostřednictvím krásné 

květiny, které věnujete svou pozornost. Můžete si také pořídit sošku nebo obrázek Kuan Jin 

a zapálit ještě svíčku nebo vonnou tyčinku. Jakmile začnete pracovat s Kuan Jin, zjistíte, že 

její pomoc je velice rychlá, bezprostřední a účinná. Bude stále s vámi, pomáhat vám, 

chránit vás, transformovat starosti, strachy a utrpení do radosti, úspěchu a harmonie. 

Jak přivolat Kuan Jin: 

„Milovaná Kuan Jin, vyslyš, prosím, modlitby vycházející z mého srdce. Odhal mi, 

prosím, a nech pochopit, jaké jsou mé opravdové potřeby. Žádám tě o zásah v těch 

oblastech mého života, které mi působí bolest. Přijď mi, prosím, na pomoc, a poraď 

mi, co mám udělat, abych viděl svoji situaci v novém světle lásky a soucitu. Pomoz mi, 

prosím, abych byl jako ty a žil mírumilovně a smysluplně." 

 

Můžete také vyzkoušet následující modlitbu, která mi už nejednou pomohla. S její pomocí 

nám Kuan Jin pomáhala s naší očistou před ukotvováním 10. brány se Solarou. 



 

Motlitba „Posvátné růže“ od Kuan Jin 
 

Minulost mne neuvěznila a budoucnost mne nepřitahuje. 

Žiji v momentě TEĎ. 

 

Já jsem pulzující život, vyzařující Lásku a přání srdce 

prožívat vše, co život nabízí, a v každé živé bytosti 

probouzet milující Srdce. 

 

Já jsem ochránkyní Lotosového plamene, královnou Nebes, Řekou času. 

 

Ve svém srdci udržuji opalizující oheň. 

Královna Lotosu  

Mám tě ve svém srdci, neboť JÁ JSEM se VŠÍM, co je a Vše je ve mně. 

 

Já jsem to místo v tobě, které je nakloněno Posvátné Lásce, aby léčilo, vyživovalo a 

podporovalo. 

 

Já jsem tou částí tebe, která ví, jak se odpouští a rozpouští a propouští  

 

Já jsem těmi stříbrnými slzami, které tečou, když tvé srdce propouští bolest. 

 

Já jsem stříbrnou světelnou sítí, která léčí, co se stalo,  

a která navrací radost. 

 

Milovaní, otevřete své srdce a dovolte mi vnést vysvobození a odpouštění a soucit. 

 

Dovolte mi zažehnout opalizující plamen. Vězte: Toto Světlo žije v každém srdci. 

Jakmile odpustíte, je i Vám odpuštěno.  

Jak milujete, tak jste milováni. 

 

Ve Vašem srdci je v srdci Lotosu dokonalá Perla Božské moudrosti. 

Propusťte. Odpusťte. Buďte vyrovnaní. Buďte v míru. Buďte Světlem. 

Dovolte tomuto Světlu vstoupit do Vás. 

Vy jste Světlem. Teď a navždy.     

 

 

* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet - karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Probuzená láska jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Žijte přítomností, sněte o budoucnosti – Jestliže sníme, všechno je 

možné. 



Ujistěte se, že nelpíte na věcech, které se staly a už jsou pryč. Každého z nás informovala 

minulost. Nemůžeme ji vymazat. Přijměte minulost a pohlédněte dopředu, do budoucnosti. 

Stanovte si cíle, pojmenujte své sny a společně za nimi jděte. Tím se vyhnete potřebě dívat 

se zpět. Máme – li cíl, můžeme se soustředit na to, co je důležité. 

 

Cesta – Odpočinek 

Milost vás vyzývá k hlubokému odpočinku. Vaše tělo a bytí vyžadují odpočinek. Kdykoli 

se připravujete na spaní, přečtěte si pár slov zrozených z ticha nebo se zaposlouchejte do 

meditační hudby, která vás jemně dovede k nehybnosti, takže usnete ve vyživující náruči 

Milosti. Než usnete, vědomě uvolněte stres z celého dne. Zhluboka se nadechněte a 

vydechněte všechen stres, odfoukněte ho až za dveře. Znovu se zhluboka nadechněte a 

uvolněte veškeré napětí ve svém těle. Ještě jednou se zhluboka nadechněte a zbavte se 

všech otázek, nechte je rozpustit. Uvědomte si nehybnou přítomnost v prostoru mezi vašimi 

nádechy. Uvolněte se, rozšiřte se do prostoru a usněte v hluboce uzdravující přítomnosti 

klidu. Vstaňte hluboce odpočatí. 

 

Andělský tarot – Osvobození 
Tato karta znamená, že je čas jít dál, protože tento projekt nebo fáze vašeho života jsou 

nyní dokončeny. Setrvání v této situaci vám nepřinese prospěch. Místo toho se zbavte 

starého a přivítejte nové. Při tomto dokončování můžete zažívat pocit úlevy, nebo také cítit 

nějaký smutek. Ať tak či onak, je čas opustit to, co jste "přerostli". Udělejte si čas ve svém 

životě na přizpůsobení se této změně. Není potřeba spěchat vpřed. Buďte k sobě laskaví 

během tohoto období přechodu a hledejte podporu u přátel a rodiny. 

Doplňující témata: Nevyhnutelné pozitivní změny. Tváří v tvář obavám. Změny vztahu. 

Duchovní rozvoj. 

Archanděl Azrael léčí vaše srdce, když změny a ztráty vyvolávají zármutek. Zavolejte 

Azraela, aby vám pomohl nebojácně se pohnout kupředu a pustit se minulosti. 
 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 



* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Probuzená láska jsou tyto: Panna 

Marie, Bohyně Kuan Jin, Vědění, Kouzlo a Něžná náruč. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Probuzená láska přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni 

na míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 



změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 



Nemusí to být právě předloha k Mandale Probuzená láska, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 

k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Probuzená láska a s energiemi Panny 

Marie a Bohyně Kuan Jin. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

